

Seznam učebnic pro 4. ročník 2017 / 2018

obor: Obchodní akademie

Český jazyk a literatura	Prokop, V: Čítanka k přehledu české literatury 20. stol. (O. K. - SOFT, Sokolov) Prokop, V: Čítanka k přehledu světové literatury 20. stol. (O. K. - SOFT, Sokolov) Prokop, V: Teorie literatury, O .K . - SOFT, Sokolov Martinec, I., Hoffmannová, J. a spol.: Český jazyk pro SŠ a odborná učiliště (Fraus)
	Bude hromadně objednáno v září! Nekupovat!
Anglický jazyk	DAVIES, FALLA: <i>Maturita Solutions - Intermediate, 2nd Edition</i> (OUP ELT) - SB, WB Časopis <i>Bridge</i>
	Bude hromadně objednáno v září! Nekupovat!
	MATOUŠKOVÁ, FAKTOROVÁ: <i>Angličtina: Maturita - přehledně vypracovaná témata</i> (Fragment) <i>Angličtina - maturitní cvičení</i> (INFOA)
Německý jazyk	NIEBISCH a kol.: <i>Schritte International 4</i> (Hueber) KETTNEROVÁ: <i>Píšeme a telefonujeme německy</i> (Fraus)
Španělský jazyk	BROŽOVÁ, PEÑARANDA: <i>Aventura 2</i> (Klett)
Ruský jazyk	JELÍNEK: <i>Raduga po novomu 4</i> (Fraus) BRČÁKOVÁ, ARAPOVÁ, MISTROVÁ: <i>Konverzace Govorite po-russki</i> (Leda)
Francouzský jazyk	TAIŠLOVÁ: <i>ON Y VA! 3</i> (Leda) - pracovní sešity, vše s CD MĚŠŤAN: <i>Francouzský obchodní dopis</i> (J&M)
Matematika	<i>Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy</i>
Ekonomika	KLÍNSKÝ, MÜNCH: <i>Ekonomika 3</i> (EDUKO), cvičebnice 7, 8 - mají koupeni již z třetího ročníku
Ekonomické teorie	KLÍNSKÝ, MÜNCH: <i>Ekonomika pro střední školy - Cvičebnice 9: Národní a světové hosp.</i> (EDUKO)
	Bude hromadně objednáno v září! Nekupovat!
Účetnictví	ŠTOHL: <i>Učebnice účetnictví pro SŠ a veřejnost 2. díl</i> (Štohl) - pokračování z 3. ročníku Pracovní sešit - sbírka úloh z účetnictví podnikatelů - pokračování z 3. ročníku
Základy společenských věd	BARTONICKOVÁ a kol.: <i>Občanský a společenskovědní základ. Přehled středoskolského učiva</i> (Computer Press)
Filozofie a etika	ADAMOVIČ a kol.: <i>Základy filozofie a etiky pro SŠ</i> (Fortuna)
Seminář z matematiky	HRUŠKA: <i>Státní maturita z matematiky v testových úlohách včetně řešení</i> (Rubico, 2012)

Nepovinné, pouze doporučené učebnice, sdělí žákům vyučující jednotlivých vyučovacích předmětů vždy v prvních vyučovacích hodinách.

Ve většině vyučovacích předmětů jsou žákům poskytovány materiály zpracované vyučujícím.